
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 731
van KIM DE WITTE
datum: 25 april 2022

aan ZUHAL DEMIR
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

AGC Glass Europe  -  Energiegerelateerde steun

AGC Glass Europe, de Europese component van de AGC-groep die 1,2 miljard euro winst 
maakte in 2021, is een producent en verdeler van vlakglas voor de bouw, de auto-industrie 
en verschillende andere sectoren. Ze hebben hun hoofdkantoor in Louvain-la-Neuve, maar 
ook enkele vestigingen in Vlaanderen. Onlangs kondigde AGC aan zijn vestiging in Fleurus 
(Henegouwen) te zullen sluiten. In het verleden ontving AGC Glass Europe al vaker 
Vlaamse steun. Daarnaast is AGC Glass Europe toegetreden tot de 
energiebeleidsovereenkomst (EBO). 

Ik verwijs naar het gecoördineerde antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 435 van 7 
maart 2022 aan minister Crevits.

1. Kan de minister een overzicht geven van alle Vlaamse steun binnen het beleidsdomein 
Energie die sinds 2006 aan AGC Glass Europe en alle dochterondernemingen werd 
toegekend?

2. Graag ook een overzicht van de steun die werd toegekend via groenestroomcertificaten 
die sinds 2006 aan AGC Glass Europe en alle dochterondernemingen werden uitgereikt.

3. Graag ook een overzicht van alle steun die aan AGC Glass Europe en alle 
dochterondernemingen werd toegekend in het kader van de EBO.



ZUHAL DEMIR
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

ANTWOORD 
op vraag nr. 731 van 25 april 2022 
van KIM DE WITTE

1. Binnen het beleidsveld Energie werd geen Vlaamse steun toegekend aan AGC Glass 
Europe. 

2. Er werd via groenestroomcertificaten geen steun toegekend aan AGC Glass Europe. 

3. Binnen mijn bevoegdheid Energie werd geen steun toegekend in het kader van de EBO 
aan de vestiging van AGC Glas Europe die toegetreden is tot de EBO (AGC Glass Europe, 
Voortstraat 27 te 2400 Mol). Voor steun die mogelijks werd gegeven door andere 
beleidsdomeinen, verwijs ik door naar de daarvoor bevoegde collega’s. Het is niet 
mogelijk om te antwoorden op vragen aangaande steun die door een ander 
beleidsniveau wordt gegeven. 


